

● IZ ZGODOVINE ARHIVA LJUBLJANA

Čebelarska družina v Polju

Leto 1945 je tudi za društveno življenje pomenilo veliko spremembo, velik preobrat. Oblast je takoj prepovedala delovanje vseh bivših društev in organizacij, hkrati pa omogočila njihovo obnovo in novo ustanavljanje v skladu z zakonom (Odredba ministrstva za notranje zadeve o dovolitvi delovanja in ustanavljanja društev in organizacij, z dne 12. julija 1945 in nato še zvezni Zakon o društvih, zborovanjih in drugih javnih shodih, z dne 25. avgusta 1945).

Tako se sestanejo tudi čebelarji iz Ljubljane in okolice in prejšnje društvo preosnujejo v zadrugo s podružnicami in družinami, ki so kakor gobe po dežju začele nastajati vsepovsod. 30. 12. 1945 je bila ustanovljena tudi Čebelarska družina v Polju. Obsegala je območje Polja, Zaloga, Sp. in Zg. Kašlja, Vevč, Sp. in Zg. Zdobrovo, Obirij, Podgrada in Sneberij. 20 ljudi je bilo prisotnih, vendar niso bili vsi enakega mnenja. Eni so bili prepričani, da je družina številčno premajhna,

da bi lahko samostojno nastopala in da ni dovolj denarja (gmotnih sredstev), s katerimi bi lahko razpolagala. Drugi pa so videli moč družine v delavnosti društva in ne v gmotnem položaju ali številčnosti članstva. Svoje trditve so argumentirali s čebelarsko družino iz Zaloga, ki je kljub maloštevilčnosti takrat dosegala lepe uspehe. Prepričali so ostale prisotne in društvo je bilo ustanovljeno. Za predsednika družine je bil izvoljen Anton Porenta, tajnica in blagajnik je postala Hilda Novak,

gospodar pa Anton Poje.

Vse to, kar sem napisal, se da razbrati iz zapisnika, nastalega ob ustanovitvi čebelarske družine v Polju, ki je v gradivu (fondu) Čebelarske družine Ljubljana. Fond hrani Zgodovinski arhiv Ljubljana. Kako pa je društvo delovalo, kakšne probleme je imelo, kako je vplivalo na delovanje svojega kraja, ljudi, do kdaj je delovalo, ali še deluje? ..., pa žal iz gradiva, ki je ohranjeno, ne moremo razbrati, saj je poleg tega zapisnika v gradivu, ki ga je za eno mapo, še nekaj poročil, dopisov in seznamov članov družine v fragmentih do leta 1956. Premalo, da bi lahko karkoli več napisali o družini.

Seveda moram poudariti, da gre le za gradivo, ki se nahaja v fondu Čebelarske družine

Ljubljana, to je gradivo, ki so ga iz poljske družine pošiljali ljubljanski podružnici. Kaj pa je z gradivom, ki je ostalo pri društvu, ki ga je društvo samo hranilo? Je mogoče kje na kakšnem podstrešju, ali v kleti, v kakšni zaprašenih škattli in čaka na odkritelja? Ta pa ga bo ali odpeljal v Vevče, ali pa bo videl, da gre za »papir«, ki nekaj pove in zasluži večjo pozornost. Takrat bo ta »papir«, ki mu pravimo tudi arhivsko gradivo, mogoče le rešen najhujšega – se pravi uničenja. In slednjič bo mogoče le našel pot v arhive. Arhivi so namreč ustanove, ki skrbijo za arhivsko gradivo, ga urejujejo, popisujejo in dajejo v uporabo vsem, ki jih to zanima.

Mogoče pa Vi, (velja pa tudi za ostale), ki ste nekoč pri društvu delovali, veste kaj več? Če veste, sporočite na naslov:

Zgodovinski arhiv Ljubljana
Mestni trg 27, 61000 Ljubljana
tel.: 310-566
Boris Rozman

BORIS ROZMAN

● DELO DOBI

Delovna skupnost
ZŠD SLOVAN, Ljubljana, Koblarjeva 34,

objavlja prosta dela in naloge

1. VODENJE FINANČNE SLUŽBE

Pogoji: VI. oziroma V. stopnja izobrazbe ekonomske smeri, 3 leta delovnih izkušenj, poskusno delo 90 dni, osebni dohodek približno 430.000.

2. OBRAČUN OSEBNIH DOHODKOV IN OSNOVNIH SREDSTEV

Pogoji: V. stopnja izobrazbe, 2 leti delovnih izkušenj, poskusno delo 90 dni, osebni dohodek približno 270.000.

3. SNAŽILKA

Pogoji: osnovna šola, poskusno delo 90 dni, osebni dohodek približno 150.000.

Kandidati naj svoje prošnje oddajo v roku 8 dni po objavi na gornji naslov skupaj z dokazili o izpolnjevanju pogojev. O izbiri bomo kandidate obvestili v roku 30 dni po izbiri. Informacije dobite na telefonu 441-182.

Pojav stekline v naši občini

Veterinarska inšpekcija je v mesecu avgustu registrirala več primerov steklih lisic na območju občine Ljubljana Meste-Polje v vasi Senožeti ter v vasi Brinje in Beričevo v občini Ljubljana Bežigrad. Naša občina je razglašena za okuženo območje.

Steklina je nevarna bolezen za vse domače živali in posredno tudi za ljudi. Občane opozarjamo, da je po odloku obvezno cepljenje psov proti steklini, ko dopolnijo štiri mesece starosti. Mačke cepijo po želji, to velja zlasti za hiše ob robu gozda, kjer obstaja možnost, da pridejo mačke v stik s steklo lisico. Pri nabiranju gob se izogibajmo in ne dotikamo živali, ki se sumljivo obnašajo.

Pri zatiranju stekline imajo veliko vlogo tudi lovske družine, oziroma lovci. Ponovno pozivamo lovske družine in njihove člane lovce, da še intenzivneje in še bolj zavzeto izvajajo odstrel lisic in potepuških psov. V Kamnici pri Dolskem in v Senožetih je veterinarsko-higienska služba že izvedla akcijo odstranitve potepuških psov. Lastnike psov opozarjamo, da morajo biti vsi psi privezani.

V kolikor bi občani opazili steklo ali sumljivo žival, naj o tem nemudoma obvestijo pristojno veterinarsko službo v Ljubljana-Polju, telefon 482-912, ali veterinarsko inšpekcijo UIS mesta Ljubljana, telefona 322-061.

● Naš cvetličar Janez Seliškar je zmagal na mednarodnem tekmovanju vezanih šopkov

Že po zaključku redakcije smo prejeli pisemce s prijetno vestjo, ki ga z veseljem objavljamo.

Spoštovano uredništvo!

Iz priljubljene revije »Dobro jutro« smo obveščeni, da je naš občan Janez Seliškar iz naše popularne cvetličarne »Eli« zmagal na letošnjem mednarodnem tekmovanju vezanih šopkov cvetja za »kup Jugoslavije« v Zagrebu. Sodelovalo je 20 tekmovalcev iz Jugoslavije in 12 iz drugih držav Evrope. Janez je zmagal v disciplini »fantazija« ker je izdelal najbolj domišljen arazman.

Na Janeza smo Moščani lahko ponosni, saj si je s to zmago zagotovil pravico tekmovanja na tovrstnem svetovnem tekmovanju, ki bo v naslednjem letu. Zato je prav, da temu, nam poznane in priljubljenemu cvetličarju iskreno čestitamo in zaželimo da zmaga celo na svetovnem nivoju.

Viljem in Mara Kranjc

Zveza društev upokojencev občine Ljubljana Meste-Polje prireja

X. jubilejni Teden upokojencev v občini Ljubljana Meste-Polje, v dneh od 21. septembra do 26. septembra 1987

Program:

- 21. septembra 1987 – obiski starejših članov ZDU v občini,
- 22. septembra 1987 – obiski delovnih organizacij v občini,
- 23. septembra 1987 – športna srečanja članov ZDU občine,
- 24. septembra 1987 – skupni pohod po poteh okupirane Ljubljane,
- 25. septembra 1987 – ob 9. uri letna konferenca ZDU v Klubu ZDU – Archinetova ul. 15, Nove Fužine,
- 25. septembra 1987 – ob 18. uri zaključna prireditev v Domu Španski borci, Zaloška c. 61. Vstopnine ne bo.

Vse potrebne informacije dobite pri svojih krajevnih društvenih upokojencev.

Na udeležbo in obisk vas vabi

Odbor Zveze DU Lj. Meste-Polje

Obvestilo!

Komunalno podjetje Ljubljana TOZD »Javna higiena« obvešča uporabnike, da je podaljšan odvoz komunalnih odpadkov v vrečah do 1. 10. 1987, ker je zaradi velikega povpraševanja motena redna nabava tipskih smetnjakov. Stanovalce, ki še uporabljajo vrečke, prosimo, naj si preskrbijo tipske smetnjake po programu zbirnih mest za posamezno krajevno skupnost.

● Odvoz kosovnega materiala po KS

Komunalno podjetje Ljubljana tozd Javna higiena nam je poslalo terminski raspored odvoza kosovnega materiala po krajevnih skupnostih. Ker je za našo občino odvoz načrtovan v mesecu novembru, in sicer od 9. do 22. novembra, bomo točen raspored objavili 30. septembra.

Za jesensko čiščenje je torej še čas.

Uredništvo

☎
219-088

SEZAM
SERVIS ZA MALČKE

Zahvala DPM Ljubljana Meste-Polje

Tako kot vsa leta je tudi letos DPM naše občine organizirala počitniško kolonijo v istrskem mestecu, v Zamratiji. V lepo in skrbno urejenem domu, kjer je mnogo zelenja, je veliko število naših otrok preživelo po deset čudovitih obmorskih dni. Otroci so se pod skrbnim vodstvom vzgojiteljev naužili radosti, ki jih nudi morje in okolje in si nabrali moči za naporno šolsko leto. Vsi so v en glas zatrjevali, da je bilo lepo in da bodo drugo leto zopet gostje doma. Zato naj izkoristim priložnost in se vam, spoštovani organizatorji, vzgojitelji, in vsi, ki ste kakorkoli sodelovali, priskrbo zahvalim v imenu svoje hčere, kakor tudi drugih otrok in njihovih staršev.

VILI KLEMENC



MERCATOR — ROŽNIK

TOZD GOLOVEC

Delu vaših želja bomo zagotovo ustregli v naših živilskih trgovinah in bifejih.

Preostale želje pa vam bomo izpolnili v naših trgovinah s pohištvo, tekstilom in železnino.

Vaši prodajalci

Fužinski most že kaže svoj obraz

Skoraj sto metrov dolg in 15,8 metrov širok novi most čez Ljubljanico že kaže svoj končno podoben. Ko so delavci Gradisa lani prevzeeli gradnjo mostu (simbolični pričetek gradnje je bil 17. novembra), so objavili, da ga bodo dokončali do 15. oktobra letos. Vse kaže, da bodo besedo držali, saj že utrjujejo dovoz na most in urejajo njegovo okolico.

Most sicer nov in trden, ki v sebi nosi tudi vse komunalne vodde (kanalizacijo, vodovod, plin...) na zunanjo ohranjanje podobe starega mostu in tako ohranja enovitost grajskega okolja z našo najstarejšo elektrarno na desnem bregu Ljubljanice. (Foto: S. G.)

● Betonski okvir je že potisnjen pod progo

Gradnja podhoda pod železniško progo v podaljšku Proletarske ulice poteka tako, kot je bilo predvideno. Sredi avgusta so delavci ŽG-Gradbeno podjetje Ljubljana po posebnih tirih potisnili pod progo 800 ton težak betonski okvir. Tehnologija, ki so jo razvili pri tem podjetju, je omogočila, da so vlaki tako ob izkopu kot tudi ob vstavljanju betonskega okvira vozili nemoteno. Z začasnim jeklenim mostom je namreč poskrbljeno za neprekinjen železniški promet, betonski okvir pa so gradili ločeno, približno 40 metrov stran od podhoda. Zdaj bodo skozi ta podhod, ki bo varno povezal Zelena jamo z Mostami, speljali še komunalne vode, urediti pa je treba tudi okolico. Pešci in kolesarji ga bodo lahko uporabljali predvidoma maja prihodnje leto. (Foto: DARJA JUVAN)

Naša SKUPNOST
časopis med ljubljansko okolje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Meste-Polje.

Predsednik izdajateljskega sveta je Cveto Pavlin, podpredsednik pa Milan Pritekelj.

Glasilo urejajo: Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Janko Kramžar, Jani Möderdorfer, Martina Mrvar, Franc Mandeljc, Breda Papež, Cveto Pavlin, Mile Stimec in Janez Zavrč. Izhaja tritedensko v 25.200 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljane prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Meste-Polje. Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno.

● Naša skupnost bo spet izšla 30. septembra